

# ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

20 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА

СУББОТА

№ 6 (9752)

Цена 8 руб. 63 коп.



Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года

**В Тюменской области программа капитального ремонта многоквартирных домов набрала темп. Создан реестр добросовестных подрядчиков, сейчас в нём 140 организаций.**

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



\* Первый чемпионат по решению кейсов «Наше будущее – Сладковский район» прошёл в образовательном центре в деловой атмосфере.

## Двери «Прометей» всегда открыты

Новогодние каникулы – пора встреч в оздоровительно-образовательном центре «Прометей», двери которого всегда открыты для детей и взрослых. Участниками январской смены стали школьники Сладковского района 8-11 классов. Для них подобрали интересные формы мероприятий: игры на свежем воздухе, квесты, конкурсно-развлекательные программы, просмотр захватывающего кино. Но всё же ключевым событием стал I чемпионат по решению кейсов «Наше будущее – Сладковский район» или «SladkovoCaseSchool».

В нём приняло участие более пятидесяти человек. Десять команд рассматривали, пожалуй, самую актуальную в наши дни проблему – отток молодёжи из сельской местности. И разработали комплекс маркетинговых ходов, направленных на привлечение и заинтересованность молодых людей в перспективности развития села, а как следствие и их оседлости. На суд экспертов были предложены различные форматы: фестивали, туры по природным достопримечательностям, дворцы и парки аттракционов.

В состав экспертного совета I чемпионата вошли две команды жюри: детское, из числа участников муниципального ишимского этапа «Tyumen Case School», и большое жюри в составе главы Сладковского муниципального района А.В.Иванова, его первого заместителя А.М.Сажина, директора детского оздоровительно-образовательного центра «Прометей» А.И.Малашенко, заместителя директора по воспитательной работе Сладковской школы М.М.Титенкова.

В итоге каждая команда жюри поделила собственных победителей. Кроме этого, ещё две команды по результатам всеобщего голосования были признаны лучшими. Все участники получили сувениры, а победители – дипломы. Благодарственные письма за помощь в организации мероприятия вручили членам жюри, а также специалистам отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района.

– К поставленной задаче команды подошли серьёзно, старались ставить перед собой амбициозные цели и добиваться их. Так что будущее Сладковского района за этими ребятами! – высказал мнение глава муниципалитета А.В.Иванов.

**Анатолий МАЛАШЕНКО,**  
директор ДООЦ «Прометей»  
Фото из архива центра

◆ АКТУАЛЬНО

## Как решаются вопросы безработицы?

Ситуация на рынке труда Тюменской области в 2017 году сохранилась стабильной и более благоприятной, чем в предыдущие годы, о чём свидетельствуют значения показателей. Уровень безработицы по методологии Международной организации труда 2017 года снизился с 5,6% до 4,8%. Причём средний показатель за 2016 год составлял 5,6%, за 2015 год в среднем 6,2%. Уровень регистрируемой безработицы с января по декабрь снизился на одну десятую процента в сравнении с таким же периодом прошлого года (с 0,7% до 0,6% при 0,7% на конец 2015-2016 годов). Коэффициент напряжённости на рынке труда снизился с 0,3 до 0,2 человек на одну вакансию при 0,3 человек на одну вакансию на конец 2015-2016 годов (прим.: 0,2 человека на вакансию составляет 5,5 вакансий на одного ищущего работу гражданина).

**Кто искал и кто находил работу**  
Всего обратившихся в 2017 году – 56960 человек, из них – трудоустроено 46230 человек, что составляет 81,2%.

Погода в нашем районе



20.01 Ночь -15  
День -14

21.01 Ночь -23  
День -25

22.01 Ночь -31  
День -32

23.01 Ночь -36  
День -30

2018МАРТА

ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Поступили новинки

В 2017 году в Центральную библиотечную систему Сладковского района было приобретено 2402 экземпляра новых изданий. Это художественная литература (мужские, женские романы, детективы), детские красочные книги и энциклопедии, учебники для вузов. Также поступили издания по творчеству разного направления – вышивка, декоративно-прикладное искусство, поделки из бумаги и многое другое.

Сейчас фонд ЦБС насчитывает 108839 экземпляров. Все они внесены в электронный каталог. У читателей Сладкова и Маслянки есть возможность пользоваться ресурсами Национальной электронной библиотеки. В 2018 году планируется подключить и остальные сельские «храмы литературы» нашего района.

## Музей ждёт всех!

В районном краеведческом музее открыты две новые выставки. «Храм истории» приглашает посетителей!

Первая выставка посвящена 290-летию архивного дела в России. Она организована совместно с сектором по делам архивов Сладковского района. Здесь представлены документы, книги, справочные материалы, фотографии, которые рассказывают об истории развития архивной деятельности.

На второй выставке под названием «В моих картинах Родина частица» можно увидеть пятнадцать работ местных художников – В.Ворончихина, Ю.Устюжанина, А.Павлинова, В.Стифунива. Пейзажи, изображённые фрагменты улиц села, старинные здания, люди – всё это расскажет о сладковской земле.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## Зрители были активны

14 января немалый круг друзей в очередной раз собрал музыкально-развлекательная гостиня «Встречи у камина». С праздничным настроением зрители пришли в танцевальный зал районного Дома культуры, где царил новогодняя атмосфера. А главный атрибут праздника – ёлка – украшала зал своим присутствием, и ещё можно было сделать фото на память около неё.

Интересная программа в доброжелательной атмосфере с участием Деда Мороза и Снегурочки, а также гостей Василия Оборина из Новоандреевки, Оксаны Веремей и Екатерины Тимашковой из Маслянки, баяниста и просто замечательного человека Ивана Коваленко из Лопазного, под аккомпанемент которого гости задорно исполняли частушки, прошла на одном дыхании. Мероприятие получилось весёлым, с песнями, танцами, развлечениями. Зрители активно участвовали во всех конкурсах.

Юлия КЕРН, МАУК «Овация»

# Отопительный сезон — без аварийности



**В зимний период очень важно, чтобы объекты жизнеобеспечения работали без сбоев. Как они функционируют в нынешнем году? Об этом мы говорим с директором Сладковско-го МУП ЖКХ В.П.Моисеенко.**

— Виктор Павлович, система жизнеобеспечения включает в себя несколько направлений. Давайте начнём беседу с теплоснабжения.

— Да, действительно, вся система — это комплекс услуг ЖКХ. Но теплоснабжение является самой важной в период отопительного сезона.

Русская пословица гласит: «Сани готовь летом, а телегу зимой». Коммунальное хозяйство заранее организовало и провело мероприятия по подготовке к холодному периоду. Поэтому в целом система работает без сбоев, в штатном режиме. Если и возникают какие-то небольшие проблемы, они сразу же устраняются. Это наработка многих лет. Поэтому жители на себе не почувствовали никакого дискомфорта даже при неблагоприятных погодных условиях, к примеру, когда в ураган обрывало провода, случались отключения электроэнергии. В каждой котельной предусмотрены аварийные варианты. Как по электропитанию, так и по топливу. То есть установлены резервные угольные и дровяные котлы.

Будем надеяться, что и в дальнейшем тенденция безаварийной работы сохранится. Сегодня в помощь системе ЖКХ пришли новые современные технологии — фирменные мощные насосы, котлы, чётко производится учёт по расходу топлива, электроэнергии. Диспетчер может открыть и посмотреть информацию по

любой котельной района и проконтролировать температурный режим, поминутно отследить данные по населённым пунктам, проверить их достоверность.

— С какими проблемами приходится сталкиваться?

— Сказать, что всё работает «на пятёрку», было бы неправильно. Конечно, бывают неполадки. Стараемся быстро решать вопрос.

А ещё возникает такая проблема. Не все здания готовы принять тепловую энергию, нет возможности равномерно её распределить внутри этого здания из-за того, что не имеется нужная запорная арматура. Это, во-первых. А, во-вторых, в кабинетах, классах требуется ремонт, недостаточно утеплены оконные переплёты, что руководство может организовать и сделать своими силами.

Что касается многоквартирных домов, там вся регулировка теплоснабжения происходит в подвальных помещениях. Доступ туда есть у каждого жильца. И посреди отопительного сезона обнаруживается, что кто-то из этих жильцов решил сам отрегулировать систему. В итоге нарушается баланс, это полностью влияет на всю систему. Происходит дисбалансировка, в одной квартире становится жарко, в другой — прохладно. Не нужно самим это делать, ведь не каждый является специалистом в сфере ЖКХ! В подобных случаях



\* В главной диспетчерской отслеживается работа всех сельских котельных.

стараемся объяснить людям. Сами жильцы выбирают старшего по дому, который следит за ситуацией.

Некоторые умудряются в течение зимы проводить ремонт системы отопления, считая, что на собственной жилплощади можно делать всё, что угодно. Но в договоре прописано, что этого делать нельзя! Или хотя бы нужно предупредить.

Если говорить о частном секторе, то здесь проблем практически нет. И к уплате за коммунальные услуги, и к эксплуатации оборудования население относится добросовестно.

— Как функционируют сельские котельные?

— В тёплое время было заготовлено и завезено твёрдое

топливо. Причём в большом количестве, чтобы хватило до конца отопительного периода. И хотя при понижении температуры расход тепловой энергии увеличивается, всё же топлива достаточно, также сбоев не будет, не допустим.

— Виктор Павлович, несколько слов о водоснабжении, в частности, в зимний период.

— Есть значительные сдвиги, большие шаги в этом направлении. Но мы их часто не замечаем. Почему? Потому что привыкаем к тому, что вода должна быть чистой, подаваться стабильно, разбор воды — по узлам учёта.

Что положительного произошло в сфере водоснабжения? Не могу не сказать о том, что чистую воду из озера

Дедюхино уже получают жители деревни Новоандреевка. Раньше в данном населённом пункте с водоснабжением была большая проблема, осуществлялся периодический подвоз. Сейчас вопрос решён. И уже сорок один абонент завёл воду в свой дом и установил узел учёта! То есть повышается степень благоустройства.

Планируется в Новоандреевке продолжить работы, завезён необходимый материал. И уже на сегодняшний день есть двадцать девять жителей, которые хотят тоже подвести воду в дома. Таким образом, если всё получится, девяносто процентов воды здесь будет идти через узлы учёта. Водонапорные колонки станут не нужны. О содержании одной я уже говорил, на это тратятся большие средства. Экономически невыгодно!

Одним словом, в направлении водоснабжения делается многое. Добавлю ещё, что на сегодняшний день вода из Дедюхино подаётся в деревни Красивое, Михайловка и в село Александровка. Кроме этого, в селе Усово и посёлке Маслянский установлены локальные очистные сооружения. По новейшей технологии очистка происходит по системе обратного осмоса.

— Спасибо за конструктивный разговор. Надеемся, что нынешний холодный сезон и дальше будет проходить безаварийно, без ущерба жизнеобеспечению.

Беседу вела  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## ◆ «РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ»

## Садись за компьютер!

Несколько лет назад в Тюменской области стартовала региональная программа по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты». Сладковский район тоже в неё включился.

— Данная программа реализовалась у нас с 2011 года и получила довольно широкие отклики, понимание со стороны населения. Участвовали в основном взрослые жители муниципалитета. За пять лет полторы тысячи наших земляков прошли обучение, повысили свою компьютерную грамотность, — комментирует первый заместитель главы Сладковского муниципального района А.М.Сажин.

Главная задача региональной программы — научить всех желающих быть с компьютером на «ты», уметь пользоваться Интернетом. Государственные и муниципальные услуги переведены в электронный вид. Именно поэтому назрела необходимость повышения компьютерной грамотности жителей.

Проект «Расширяя горизонты» предусматривал несколько этапов. На начальном учились работать на компьютере те, кто не умел его включать, выключать. Следующий этап — базовый — осваивали более осведомлённые пользователи, которые хотели углубить свои знания. Ну а заключительная ступенька обучения была так называемым «продвинутым» этапом. Здесь занимались желающие

быть с компьютером «на ты», пользоваться различными программами.

— Мы все сейчас понимаем, что век информационно-коммуникативных технологий требует умения работать с компьютером, пользоваться Интернетом, социальными сетями. Всё больше людей получают государственные и муниципальные услуги через порталы, в электронном виде. Это экономит время граждан, так как те или иные операции можно совершать, не выходя из дома. Другими словами, никто не выпадает из информационного поля. Особенно люди, находящиеся на заслуженном отдыхе, пенсионеры. То есть информационные технологии — это уже не будущее, это настоящее, — высказывает точку зрения Александр Михайлович.

— Программа «Расширяя горизонты» продлена до 2020 года. Как она станет далее реализовываться у нас? Это будут какие-то новые формы обучения? — задаю вопрос.

— Когда проект только стартовал, мы имели стационарный компьютерный класс для обучения. На сегодняшний день востребована совершенно другая модель — мобильный компьютерный класс. В любой

точке Сладковского района, где есть привязка к сети Интернет, можно обучать одновременно пятнадцать слушателей. А ежедневно есть возможность пройти обучение у тридцати желающих, — отвечает заместитель главы района.

— Александр Михайлович, если кто-то из жителей изъявит желание поучаствовать в программе, пройти какой-то из этапов обучения, куда ему обращаться? Какие документы необходимо предоставить? — снова мой вопрос.

— Схема осталась прежней. Граждане обращаются в сельскую администрацию по месту жительства, непосредственно к главам территорий. Формируются списки. Исходя из этого, мы с нашим генеральным партнёром — РИА-центром — определяем дату и место проведения обучающих курсов, — резюмирует А.М.Сажин.

Технические новинки семимильными шагами входят в нашу жизнь. Научиться пользоваться ими — задача современного человека, того, кто живёт в двадцать первом веке. Сейчас любые платежи можно произвести через компьютер, установлены различные терминалы, заработную плату получаем по карточкам. Сотовые телефоны стали обыденностью. Так что компьютерная грамотность открывает перед населением ещё более широкие горизонты.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## ◆ АКТУАЛЬНО

## Железная дорога: объект повышенной опасности

Двадцать человек получили травмы разной степени тяжести в зоне движения поездов в Тюменской области Свердловской магистрали в 2017 году. На железнодорожных путях погибли 16 человек, что на шесть человек больше, чем в 2016 году. Все они находились в состоянии алкогольного опьянения.

Как сообщает пресс-служба Свердловской железной дороги, самой распространённой причиной трагедий остаётся переход через пути в неполюженном месте перед близко идущими поездами, хождение по железнодорожным путям. В том числе в наушниках и капюшонах, которые не позволяют слышать сигналы приближающегося поезда.

Свердловская железная дорога предпринимает все возможные меры для обеспечения безопасности на объектах железнодорожного транспорта. Ведётся ремонт пешеходных настилов с укладкой резинокордового покрытия, проводится вырубка кустарника у пешеходных переходов в местах плохой видимости, улучшается освещение переходов и платформ. На станциях, остановочных пунктах и в местах несанкционированных переходов обновляются предупреждающие знаки и плакаты. Совместно с работ-

никами правоохранительных органов железнодорожники проводят рейды по выявлению граждан, которые переходят пути в неполюженном месте.

На особом контроле находится вопрос снижения и профилактики детского травматизма. СвЖД на постоянной основе реализует информационно-разъяснительные программы по правилам безопасного нахождения на объектах железнодорожного транспорта. В комплекс мероприятий входят профилактические акции, разъяснительные уроки в учебных учреждениях, раздача памяток и тематических сувениров. Случаев травмирования детей и подростков в Тюменском регионе СвЖД в 2017 году не произошло.

Информационное агентство «Тюменская линия»  
Фото с сайта eduportal 44.ru



НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ  
ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!



На ветках иней серебром,  
Трещат в лесу берёзы,  
Шагает зимушка-зима.  
Крещенские морозы.  
Дымы над крышами столбом,  
В кормушке — снегири,  
Всё замирает на селе  
До утренней зари.  
Зима шагает по полям,  
Покрыты льдом озёра,  
Подснежники и ласточки  
Появятся не скоро.  
Сугробы белым серебром,  
Поники камыши,  
И по дорогам зимушка  
Позёмкою шуршит.  
Дымы над крышами столбом,  
Узоры на стекле.  
Как хорошо мечтать о лете  
У печки и в тепле.

Залиты лунным светом  
Озёра и леса.  
Святой крещенской ночью  
Творятся чудеса.  
Все в кружевах берёзы,  
Боярышнею — ель.  
В большой боярской шапке  
Замшелый старый пенёк.  
Зарёй уходит солнце.  
Над крышами дымы.  
Нет жизни душе русской  
Без матушки-зимы!  
Святой крещенской ночью  
Творятся чудеса.  
И пусть сияют счастьем  
Во тьме твои глаза.  
В купель я ледяную  
Без страха окунусь.  
На купола святые  
Я трижды покрещусь.  
Пусть даст мне Бог здоровья,  
Здоровья и любви!  
И чтобы до скончанья  
Со мною рядом ты!

Виктор АЛЕКСЕЕВ,  
с.Сладково

Ремонт холодильников,  
водонагревателей, стиральных  
машин. Выезд на дом.  
Гарантия на сделанную работу.  
Обр.: т.т. 8 9058210165, 8 9612076159.

Куплю рога лося 200 руб.  
за кг, т. 8 9058028170.

Магазин ритуальных услуг  
«Ангел». Обр.: т. 8 9504810783,  
в любое время.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.  
Обр.: т.т. 8 9026243389,  
8 9322003389.

25 января на рынке с.Сладково,  
в п.Маслянский возле  
ДК с 14-30 час. состоится  
распродажа казанских валенок-самокаток: жен. —  
1400 руб., муж. — 1700 руб.,  
дет. — от 600 до 1200 руб.  
Тел.: 8 9224860730.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.  
ПРИЕЗЖАЕМ.  
ЗАБИВАЕМ САМИ.  
Обр.: т.т. 8 9195966313,  
8 9088307551.

Кредитная помощь и консуль-  
тация на выгодных условиях,  
даже с плохой К.И.  
Тел.: 8 (495) 648-63-24.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
монтаж на следующий день  
после замера. Доставка карнизов  
Т. 8-913-962-2911

## Поговорим о замечательных людях

Сладковская районная библиотека для посетителей подготовила книжную выставку «Жизнь замечательных людей» — сквозь столетия и события.

Академик Лихачёв сказал: «Значение серии ЖЗЛ состоит в том, что через историю и личности она раскрывает всё богатство и разнообразие культуры прошлого. Биографии людей, послуживших прогрессу человечества, несут в себе огромную воспитательную ценность».

Почему вы должны посетить выставку, которой исполняется 85 лет со дня первого выпуска серии (январь 1933 года)?

## Создали атмосферу праздника

Старый Новый год... Волшебный, яркий, шумный праздник с подарками, сюрпризами, желаниями. Его встречают дома и на работе, в школе и детском саду...

Свой вклад в создание всеобщей праздничной атмосферы внесли работники районной библиотеки и КЦСОН «Виктория». Дети и взрослые активно участвовали в различных конкурсах, святочных ко-

потому что каждое научное открытие или изобретение связано с именем конкретного человека. А мы порой о нём ничего и не знаем.

«Жизнь замечательных людей» — серия книг об известных и знаменитых личностях, оставивших после себя память потомкам в виде культурных, научных, литературных и других ценностей. За время существования долгожители в ней вышло более 1400 томов. Эта прославленная серия книг живёт и сегодня.

Приглашаем всех читателей и любителей серии «Жизнь замечательных людей» к нам в библиотеку!

лядках, викторинах по зимним сказкам, музыкальной игре «Новогодние переодешки», мини-театре «Зимний лесок», загадывали новогодние загадки.

Всем участникам подарили буклеты с примерами новогодних колядок. Встреча закончилась чаепитием под весёлую музыку.

Светлана КОЖИНА, главный библиотекарь ЦРБ

**25 января**  
**в РДК с.Сладково с 9-00 до 17-00 час.**  
**состоится**  
**НОВОГОДНЯЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА!**

**Шубы (мутон, норка), головные уборы.**

**Зимняя и весенняя коллекции:**  
**куртки, плащи, мужские и женские**  
**пуховики, дублёнки.**

**Все изделия из новой коллекции 2017-2018 г.**  
**Не упустите свой шанс предложить свою**  
**реальную цену за нужный вам товар!**

**Такси «Динамит»**  
8-932-320-20-20

Рейсы до городов Тюмень, Заводоуковск, Ялуторовск, Ишим и обратно - ежедневно:  
• выезд из с. Сладково в 07:00 и 17:00  
• выезд из Тюмени в 12:00, 14:00 и 16:00

Рейс до города Ишима - ежедневно:  
• выезд из с. Сладково в 07:00 и 17:00  
• выезд из Ишима в 11:00 и 19:00  
Такси по с. Сладково, район, межгород

**С Новым 2018 годом!**

**Такси «ГАРАНТ»**  
Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково  
в 0-30 и 17-00 — ежедневно.  
Рейс из Тюмени — в 12-00, 14-00, 16-00.  
Такси по району на любые расстояния.  
Перевозим посылки, багаж любых размеров.  
**т. 8 9220462016.**

**ТАКСИ «ВОЯЖ»**  
Рейсы до г.Тюмени: ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 14-00 и в 16-00.  
Багаж - БЕСПЛАТНО. Рейс до г.Омска.  
Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.  
Все автомобили оборудованы тахографами (прибор учёта времени труда и отдыха водителей, скорости).  
Все пассажиры застрахованы на 2 млн руб., багаж на 23 тыс. руб.  
**т.т. 8 9220437055, 8 9028159149**

## Сердечно поздравляем

любимую внученьку, сестру, племянницу, тётю  
**Викторию Николаевну Кудрину с 20-летием!**

Тебе сегодня ровно 20 лет,  
Перед тобой открыт  
сейчас весь свет.

Сегодня ты  
как распустившийся цветок,  
Чьей красотой сияет  
каждый лепесток.  
Что в юбилей тебе  
сегодня пожелать?  
Ума и красоты  
тебе не занимать!

Сегодня пожелаем мы  
от всей души,  
Чтоб исполнились все  
заветные мечты,  
Чтоб в жизни ты нашла  
свой верный путь,  
И не было причин  
с него свернуть.

Пусть каждый день  
тебе приносит счастье,  
Пусть ангел оградит  
от всех напастей!

**Дедушка, бабушка, семья**  
**Иванищевых, Бутаковых**  
**горячо любимого сына,**  
**папу, дедушку Владимира**  
**Николаевича Требенкова с**  
**юбилеем!**

Пусть ангел, сын, тебя хранит,  
Любви родник не обмелеет.  
Желаем счастья, долгих лет,  
Пусть чаша жизни не скудеет!

**Родители, дети,**  
**сестра и брат**

**дорогих, любимых Владимира**  
**Егоровича и Нину Ивановну**  
**Поповых с золотой**  
**свадьбой!**

Сегодня у вас  
юбилейная дата  
Со дня вашей свадьбы,  
была что когда-то!

Мы вас поздравляем  
с событием этим  
И праздник ваш светлый  
душевно отметим.

Живите вы вместе  
без ссор и без бед,

Храни позитивный настрой  
сотню лет.

Всегда уважайте,  
цените, любите.  
Как птицы любви,  
вы от счастья парите.

Невзгоды обходят пусть вас  
стороной,

А мир окружает  
своей красотой.  
Дарите улыбки  
друг другу свои.

Пусть сказкою будут  
прожитые дни!  
**Семьи Поповых, Ишиных**  
\* \* \*

**дорогого, любимого сына,**  
**Самата Шалабаева с 18-летием!**

Сынок, любимый,  
восемнадцать лет,  
Тебе — для всей семьи  
сегодня радость!

Живи достойно  
много-много лет,  
Пусть дарит жизнь мгновений  
светлых сладость!

Воистину чтоб радостно  
жилось,  
Чтоб солнечных деньков  
побольше было,

Чтоб всё, о чём мечтаешь ты,  
сбылось,

Чтоб ты любил,  
и чтоб тебя любили!

**Любящие тебя мама и папа**  
\* \* \*

**любимого брата Самата**  
**Шалабаева с совершенно-**  
**летием!**

Тебе сегодня восемнадцать,  
Какая славная пора,  
Хотя ещё совсем недавно  
Качала мама на руках тебя.

Братишка, мы тебе желаем,  
Чтоб мир добро тебе дарил,  
Чтоб все желанья  
исполнялись,

Чтобы в комфорте  
всегда жил!  
**С поздравлением любя-**  
**щие тебя Ляззат, Ерболат,**  
**племянница Алина, Гуль-**  
**шат, Ерден, Жанар**

**Дорогих Владимира Егоровича и Нину Ивановну Поповых от всей души поздравляем с золотой свадьбой!**  
Желаем вам всего самого хорошего в дальнейшей жизни!  
**С поздравлением районный совет ветеранов**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
скидки до 30% от 250 руб./м²  
Т. 8-951-407-0770  
Товар сертифицирован.

Отруби, мука,  
зерно, сахар,  
продукты. До-  
ставка — бес-  
платно. Обр.:  
т. 8 9523445656.

Срубы для  
бани под  
заказ. Обр.: т.  
8 9504819818.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Внимание:  
3-й потолок —  
БЕСПЛАТНО!  
Пенсионерам  
и бюджетникам  
скидки!  
Т. 8-904-825-2547

Куплю бычков от 5 мес. (до 15 тыс. руб.). Тел.: 8 9829103630.

### ◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9504873012, 8 9026222218.  
говядины, баранины. Обр.: т.т. 8 9523480606, 8 9048884676.

### ◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Тойота Королла», 2008 г.в. Обр.: т. 8 9028159338.  
дом в Новоандреевке, 73 м², имеются газ, вода, канализация.  
Обр.: т.т. 8 9324704105, 47-2-15.

брус, доски хвойных пород по вашим размерам.  
Тел.: 8 9507846598.

мясо (свинина). Обр.: т. 8 9220475732.

колотые дрова, швырок. Обр.: т. 8 9220028966.

торговый павильон в с.Сладково. Обр.: т. 8 9923136159.

пшеница 1 ц — 600 руб., овёс — 550 руб. Доставка.

Обр.: т.т. 8 9323278183, 47-3-90, 47-2-02.

мясо (свинина) тушками и частями. Обр.: т. 8 9220402641.

лошади, поросята. Обр.: т. 8 9504883138.

а/м «УАЗ-31512». Тел. 8 9829000759.

дрова колотые — 1400 руб./м³, швырок — 1200 руб./м³.

Обр.: т. 8 9504889077.